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• Aeroportul Henry Coandă a fost punctul nostru de 
întâlnire. 



Salonul Grupo Insua Academia De Peluqueria Y Estetica, acolo unde am început programul educativ Erasmus +. 
Ne-au fost aduse la cunoștință normele de igiena și de securitate, informați despre organizarea 

Academiei, specificul fiecărui departament în parte, standardele stabilite, relațiile și nivelurile ierarhice, 
familiarizându-ne cu acestea, de catre dna Formator Sofia, unde vom lucra timp de 2 săptămâni. Dna Formator ne-

a instruit în legătură cu reciclarea deșeurilor, normele de protecție a mediului și consilierea clientului.



Coafuri specifice Granadei



În recenta mea vizită la Sacromonte, situat în apropierea faimoasului  palat Alhambra din 

Granada, am fost captivata de frumusețea și istoria acestui vechi cartier. Ceea ce m-a impresionat în 

mod special au fost casele tradiționale țigănești, care au fost ingenios amenajate în grote. Experiența 

de a le vedea a fost cu adevărat uluitoare și mi-a lăsat o amintire de neuitat. La Academie, dna 

formator ne- a indrumat sa facem mai mult coafuri, printre care "o coada de cal" și valuri, iar după 

aceea ne a arătat tehnica de lucru pe bigudiuri pe capetele de păpușă.

ZIUA 3

24.05.2023



La miezul zilei, exact la ora 12:00, ne-am 

adunat în sala de curs pentru a participa la 

lecția noastră de

spaniolă cu profesorul Emanuel.

Atmosfera era plină de nerăbdare, întrucât 

știam că urma să învățăm expresii și 

cuvinte noi care ne vor ajuta să ne 

îmbogățim vocabularul și să comunicăm 

mai eficient în limba spaniolă. Profesorul 

ne-a invitat pe rând să ne prezentăm, 

astfel încât să ne cunoaștem mai bine unii 

pe alții.

Coafuri folosind peria și foenul creând 

bucle si impletituri.



Am plecat într-o fascinantă excursie către Malaga. După

aproximativ 2 ore de călătorie cu autocarul, am ajuns în centrul

orașului, unde ne-așteptau aventuri uimitoare. Am început

explorarea cu o vizită la Catedrala, una dintre cele mai

impresionante atracții turistice din oraș, care, în opinia mea,

emană o frumusețe aparte. Am fost fermecați de arhitectura sa
impunătoare și de istoria fascinantă pe care o adăpostește. Apoi,
am continuat cu o oprire la muzeul de automobilistică și fashion,
o adevărată comoară pentru pasionații de mașini și modă.

Expozițiile lor au fost absolut superbe, prezentând o varietate de
automobile clasice și creații de modă spectaculoase. Am fost

captivați de eleganța și rafinamentul expuse în aceste galerii, iar
fiecare exponat a purtat cu el o poveste fascinantă. Nu puteam

rata ocazia de a explora Castillo de Gibralfaro, un castel vechi care

domina orașul de pe vârful dealului. .



• Am avut ocazia să vizităm Parcul Științific, unde
am fost fascinați de diversitatea acvariilor cu pești
de diferite mărimi și specii, inclusiv rechini și
pisici de mare. Am petrecut timp admirând
frumusețea acestor creaturi marine și am învățat
mai multe despre habitatul lor. Apoi, am continuat
explorarea cu o vizită la Muzeul de Inteligență
Artificială, unde am avut ocazia să descoperim
tehnologiile și inovațiile din domeniul inteligentei
artificiale. Spre sfârșitul după-amiezii, am luat
autobuzul pentru a ne întoarce la locul de
cazare. Cu siguranță, am adăugat noi amintiri și
cunoștințe în călătoria noastră și ne-am bucurat de
fiecare moment petrecut în acest loc fascinant.



• O nouă zi în Academie unde, sub îndrumarea pricepută a

doamnei Formator, am învățat arta realizării cocurilor

spaniole. Această zi a adus o nouă îmbogățire în

cunoștințele și aptitudinile noastre. Am participat la

evenimentul Mobility Erasmus +, unde Emanuel,

coordonatorul programului, ne-a prezentat o listă de

activități pe care trebuia să le îndeplinim într-o oră. A fost

o provocare plină de energie și distracție. Cu toții am fost

motivați să îndeplinim sarcinile cu succes, deoarece știam

că la final ne așteaptă o recompensă dulce. Am alergat cu

toții pentru a finaliza sarcinile în timpul alocat. Fiecare

activitate ne-a testat abilitățile fizice, creativitatea sau

capacitatea de lucru în echipă.



La Academie am avut oportunitatea de a realiza coafuri pe baza de impletituri.

Dupa aceea am pornit într-o excursie împreună cu Ania pentru a vizita graffiti-urile din Granada, care au

fost realizate de talentatul artist El Nino. Această experiență a fost cu adevărat specială și fascinantă.

Pe măsură ce ne plimbam prin oraș, am fost captivați de operele de artă stradală impresionante și pline de

culoare. Graffiti-urile lui El Nino emanau creativitate și expresie, aducând o notă vibrantă și contemporană în

peisajul urban.



• O noua zi la Academie, unde am realizat 

împletituri elegante, complexe și 

versatile, care să pună în valoare 

frumusețea părului și să ofere o notă 

distinctivă coafurilor. Fiecare dintre noi a 

pus în practică cunoștințele dobândite, 

exersând îndemânarea și răbdarea 

necesară pentru a crea coafuri 

impresionante.



• Ziua 11 a început cu o doză generoasă de
entuziasm și bucurie, deoarece a fost Ziua
Copilului. Încă de dimineață, atmosfera era
plină de veselie și zâmbete. Fiecare dintre
noi a fost încântat să retrăiască spiritul
jucăuș și nevinovat al copilăriei. În jurul
nostru, s-au desfășurat activități distractive
și pline de surprize. Doamnele profesoare
ne-au pregătit o surpriză dulce și delicioasă
- un tort special pentru a ne celebra Ziua
Copilului. Am fost plăcut surprinși și
încântați de gestul lor generos.



• Înmânarea certificatelor de participare



• Am avut privilegiul de a vizita Palatul
Alhambra și pot spune că a fost o experiență
absolut minunată. Palatul, situat în Granada,
este unul dintre cele mai remarcabile puncte
de atracție turistică din lume.

• Spre seara, ne-am pregătit să petrecem o seară
specială în oraș. Ne-am îndreptat către Plaza
Nueva, unde se desfășura un spectacol de dans
în aer liber. Am dansat cu bucurie și am
interacționat cu publicul prezent, creând o
atmosferă de conexiune și distracție.



• Rămas bun, Granada!
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